%ﬂﬁ?ﬁ?ﬁ‘ﬁﬁﬁ H30 - 425 TH31418 22

(EBHHIR Fk31E1A 158 ~FAL314E1A21H) F Rk FERRBRS

i
BRI, #RFHFIR B RN, RN TIXERE N, BRSO ERICONT CEERE R THBL T A,
VU E oD BT ERI T, B T30~ AL (RTEV 5~ A /VEER) T Tl R ). BRI CI50~
AV (FTRERIC) AT TrAVRVEER | LT3,
REARL, BEIHRIE21~22CH. LEBRERIZ1I7T~19CE TIROED | THBL TV,
EWEGR OB R KIRIL, 125 (Fxnith) 1218, 1°C, 105 (BFIFH) 117, 9°CThH-7-,

M

PN OLR 28080) © EFIHEZD O 88T, BB TLIET v b7 (1 B 1#H72V0ke) D
KRBT, BF - INEIIT AT 2L, REBIREEOSGERIZ, TAEEK~99ET <34, 3 ([A45kg) .
NHIZ3. 1 DA,

INAR () . TEBOZEENT. FENIEUNL AT 2. 68 ([F52ke) . /380, 3 DABT,

AVF =i (R, 8, ER) - EFURED (- NEm) o BRI, Wb AKSITRL, TS
RAB D RABRIIEE~1ED YA DT H (R6kg) DB, FEIIABIT 2L, EEEEDORMART, -
YEXEKRA~1TEDYA0. 1h (Fl6kg) . B Z0. 2h ([R11ke) DAKSHT, IWEESHVIL, RED B HIIKES
2L, FEDOAIL~2E DV F0. 3b (Fl125kg) . EVZ0. 2h DABBIT, T B ITABEIT 2L, BE
D HAEIEKR~9E A VA 0. 3h ([F43ke) DKRBIT, IhE~7 v, REESVIIKBT L,

AT (AR - RBWEZEOAT KX, T/INL~64%30. 7h ([F481kg) . TEEK~46%22. 1
kv ([@1480kg) DAKET,

VIR Ry FHE) - HEBOITIRRIL, BEA~135%47. 1M (1B 1#Y7-0349ke) . HE~8H1. 2
F (F1149ke) | SR ~6%1. 5h ([F250ke) DKEHT, BEHIZABITFRL,

KEIEEBE : EHRFERE (SHSE) ORFERII61. 8F, ARERITIZ, 7V (FUK) 274, 7V (APak)
2874, =73, 1hv, #3840, 6, AT 20, 2k, TAALT 0. 8hi, AP H10. Oh, NIV F
1. 5k, 3750, ORAMDKBHT, 1EL EE R (2HE) DR ERIX36. 8b, ARERITIZ, 7V (T
) A0A, 7Y (AVm#K) 114, =T 1. 2by, P\ FH3, 2h, AUH26. 5hy, AT U1, 2h, R EE
0. 5ShALDKET,

FEIFEX: B REDO PR EXEROBIEERIT4AH16. OF (1 B 1 Y04, 28), BERITIL,
<A T30, Ahv, =T V2. 2h, HNEHO. 9by, v AT 8. Oby, TNV ALT L2, ARy AR TFAT8. 0
MARDKET

T4
L
BENL, RBIRHTIXIRO0/ER | EFRTIRID2VBEE | THRBLE),
KEARIE, TEBRREBIITOCED | THEBL LY, (FEE: TEERFRI8THEKY)

[ERE#]
=ERAHA11EB~178) TiX,. H<HHET325. 9h (T ALTL161. 6h, P3FE9. 1k, =AU
29. 18/, =T V1. 2b, #F A 74. 5hAh)  EBERETI. 8h (FV(FVHK) 27224, TV (TFH#k) 2634,
TYV(AFFHR) 204, ZANVALH1. BRy, = AYTF0. The . =T 0. AbAh) DABHT,
BIFR(1A10H~16H) TiX, XM T596. Ohy (1 \FF297. 1h, v/ TT88. 6h, YA ALTY
62. Oby, ABZIF AU 33. 1bv, =729, 8h, AT HLu14. 3bv, FEFT0. 8huAh) , BMTO. 2h
(A0, 1bAl) DKBIT,
IR (1548 ~108) Tid, BRETT7. 8h (B FH7. 2by, AVF0. 4hv, K0, 1),
RyFHETYTR2. 8h, EBMETTY (T V#K) 105ERDKET,



TR EaAN ¢ A e ! IR EE R
132° & 133 134° £ m Kk
LN
B R - 160 (LA8A~1H14RH)
& R :

§ B3 FOKIR

7
1 DL No. 81 1/10~11 =l w| =
I 2 ) R Ny F E #
HEFRT— A ¥ 183 = =z| &
09|02 G2
o R e
33°
0.6| 0.9 2
7| =
\ & | & |7 I
1.3 0.3 &
= || x
22 34(09| .| B
® | 1E ' i
#
o 0499 100 2
22’\/—\ - X
_| _ =
— | F
] Il
Jdos]|07 B
=& |1%% @
1os| o4 128
1 | & |18 sx
31°
. 16|03 108
o 2 Ry ELL _
BB R m B BB | & | 1% s u
B - = E IR | | | |
25 45 658 — | — | _ |B&
R D BERE =4




BEEERES SEETHIR ER31E1A158 ~  FERBIE1A218
. o~ b W ) BER (L) LKIGEH(TR) 1H1& p2X i 5 #&
(X A 1/15 | 1/16 | 1717 | 1/18 | 1/19 | 1/20 | 1/21 | @5t RES (A4 [[(RiK. BER)
A 348 R — — - - — 00 — 0.0 tv 0
(&) 11 11 € 0
A 348 R — — — — — - — — - TN - b
E47ED) (E F) 0% *0
¥ N | B SR — — — — — — — — - TN - b
(hOFEsR) 0% 0
¥ N 348 g 17| — 1.2 10| — 0.2 0.2 43ty A5(TYN Ty |[RYN — v
G& ) 28 23 26 8 14 99 € 0| 190 ~ 640 ||nhvt 31+
LA | SHE g 0.3 0.1 0.5 04 — 0.8 0.5 26 by 52 Fn 0.3 tv
(F k) 6 1 8 12 13 9 49 £ *n 247y — v
hvFt BB SHE — — — — — — — - - ] - b
G 0% *0 ERD) —
hvFt BB g — — — — — — — — b — ] - b
(htEsR) 0% *0 ERD) —
hvFt BB g — — — — — — — — — ] - b
(F 1&) 0% 0 ERD) — b
hvAt BB SHE 00| — — — — — — 00 bv 6|h VA Fy ] - b
(tk &) 1 1€ *0[1460 ~ 1460|337 — b
huA B 18 BHE 0of — 0o — — o1 — 0.1 by 6[hvATFLy  ([Evs 0.2 tv
G& K) 8 5 4 17 & +0[1160 ~ 1712|337 00 bv
hvFt =8 EHR — — — — — — — — b — ] - b
GREMm) G 08 0 ERD) — b
hvFt = # EHE — — — — — — — — b — ] - b
(REMm) (F &) 0% 0 ERD) — b
hvt £ 8 A AL — — 03| — — — — 0.3 by 125|hVAFy  ||E'Vs 0.2 by
GREM) 2 2 £ *0/1830 ~ 1830|337 — b
hvt £ 8 g — — — — — — — — b - (] —
GBEM) (k&) 08 *n ERD) —
HhuFt £ 8 BHE 0.3 0.0 00 — - — — 0.3 by 43| hVAFEy eV —
GREM) (& K) 7 1 1 9 &£ ¥0(1323 ~ 2031|337 0.2 bv
hvA =8 AR — — — — — — — — b - [z — b
(KRB (tk &) 08 *n Emb) —
hoFt =8 AR — — — — — — — — b — E'v4 — b
(K& ) (& K) 08 %0 Emb] — b
Evs L= BHE — — — — — — — — b - hy# 0.0 kv
£ &) 08 %0 Emb] - b
Evs BB R o1 — 01| — - 0o — 0.2 tv 11 hyA 0.1 by
& K) 8 5 4 17 & %0 Emb] 0.0 b
337 - g — — — — — — — -t — hy# - b
(B @) 08 0 [ — b
E=Ly) BB R — — — — — — — — b - hy# -t
(hn%E%R) 08 *n (%S — b
E=ly) - g — — — — — — — — b - hy# -t
(F %) 0% 0 ] — v
E=ly) BB SR — — — — — — — — b - hy# 00 v
(E &) 0% 0 % — v
E=Ly) BB AR 00| — — — — — — 00 tv 2 hy# 01+
GF K) 8 8 £ 0 [ 0.2 kv
AT B 1 AR 10.5 1.0 06| 186 — — — 30.7 by 481
(F/hniI) 23 8 2 31 64 £ 0| 149 ~ 157
AT L AR 114 — - 107 — — — 221t 480
G& ) 14 32 46 £ 0| 149 ~ 149

Fh 2~




REEEIAEEZ (20 2) SETHAR T31E1IRA15H ~ FERI1FE1H218
78 sk - ) REE (L) EKBEHR(TE) 181& faf " &
(X ) 1715 | 1216 | 117 [ 1718 | 1719 | 1720 | 1721 | @&t REE (A%0)  |[(&dk, BEH)
US5R | RuFE T = 56 9.1 78| 86 89 -— 71 4710 349
23 23 22 23 22 22| 135 # 0| 318 ~ 459
US5R | RuF@ T 03[ o6] 03] -— — — — 12 by 149
2 3 3 8 #t ¥0| 254 ~ 395
SR | Sy FiE &% H — — - — — - 15 15 b 250
6 6 # *0[ 900 ~ 900
SR | Sy FiE =yl - - - - — - - - -
(%A 0 #t 0 ~
P2 b F=EH =yl — — — — — — — — b —
(F #) 0& 0
P2 b F=EH =yl — — — — — — — - b —
£ ) 08 *n ~
AL A B & EHR — — — — — — — — b -
17 (hnsESER) 0& 0 ~
AILA B & EHE — — — — — — — — -
A4h G& XK) 0E *n ~
AL A ®'r & EEHR — — — — — — — — b —
17 (B @) 0E 0
BEYD[ E 8 BHE gaehya| Fng | YE | ANF | AT | bk | BV REE 0 [1&4Y
EABIRE (B @) — — — — — — — - K —
EEH X B == 7 A8 | 7Y | YNEE | 490 | A | hESF =1 £5HB% | TDM & L 27 &
B E | TES 3 K# 02| 13| 31| 406] 02| 08 — 61.8 v | 6 AR 156 bv (A0 287 &
EEH X B % % 7 8| 7Y | YNEE | 490 | A | hESF =X £ A% |20t 5 L 40 K
B E | TES 2 K& 03| 00| 12| 32 — — — 368+ | 6 AR 321 by AR 1 K
FEE kR FLEE TV | FEFT| Y7V | INER | 400 | A | hAsF 4 4 A=Y | T0M &
B E | FER % 04| — 22| 09| 30| 24| 80| 169+ 42k 0.0 by

l—1: %L,

r0.0by ] : 20kl £ 50kg R .

rony:1H1E€/RES0kgll £05kgR i




